



Отворене могућности за сарадњу са Анголом

# Послови за одбрамбену индустрију

Министар одбране Драган Шутановац оценио је на крају званичне посете Анголи, да постоје изузетне могућности за сарадњу са том земљом у области одбране, али и привреде, будући да је реч о земљи која се убрзано развија

**Т**оком недавне посете Анголи, министар Шутановац имао је званичне разговоре са председником Анголе Жозеом Едуардом дош Сантошем, председником Народне скупштине Робертом Антониом Виктором Франциском де Алмедом и министром одбране Кандидом Переиром дош Сантош Ван Дунемом.

– Најважнији део разговора односио се на сарадњу у области војног здравства, односно могућностима изградње војне болнице у Луанди која би била изграђена по угледу на нашу Војномедицинску академију. То био уједно био и центар за усавршавање и, наравно лечење, како припадника војске Анголе тако и цивила – рекао је министар Шутановац.

Он је нагласио чињеницу да је делегацију Србије током посете примио сам државни врх, што говори да постоји висок ниво разумевања и потреба за сарадњом.



У разговору са председником Жозеом Едуардом дош Сантошем

Сусрет са министром одбране Кандидом Переиром дош Сантош Ван Дунемом



– Постоји и велико интересовање за реконструкцију војних база, изградњу фабрика за производњу муниције и униформи. Верујемо, заиста, да ће у веома кратком периоду наша индустрија добити послове у Анголи који ће омогућити да се развијају како

анголска војска, тако и наша индустрија – оценио је Шутановац и додао да међу највишим државницима Анголе постоји посебно интересовање за сарадњу у области образовања у Србији, посебно за школовање на Универзитету одбране.

– Разговарали смо и о школовању официра и кадета из Анголе у Србији, као и могућностима школовања представника цивилног друштва у нашој земљи. Очекујемо врло брзо већи број кадета из Анголе на нашој Војној академији – рекао је министар Шутановац и истакао да је током разговора понуђено и школовање наших официра у Анголи.

– Сматрам да је размена у области образовања важна са стратешког аспекта, имајући у виду да велики број официра и највиших државних званичника у Анголи говори српски језик, захваљујући чињеници да су били на Војној академији током осамдесетих година – рекао је министар Шутановац.

Током вишедневне посете Анголи, делегација Министарства одбране имала је разговоре у Генералштабу Оружаних снага Анголе, посетила војне школе, војну болницу, као и ваздухопловну и морнаричку базу.

Министар Шутановац положио је венац на споменик првом председнику Анголе, Антонију Агостину Нету. ■